

土鸡蛋和大米被盗 民警两天抓获小偷

本报讯 近日，杨村桥派出所接到下涯镇唐女士报警，称家中物品被盗。民警经过侦查，两天就将小偷抓获，找回被盗的大米和土鸡蛋。

5月14日6时许，民警接到唐女士的报警后立即到现场进行勘验。经了解，被盗物品是唐女士放在一楼辅房内的一篮土鸡蛋和一袋大米，损失价值200元左右。民警从现场勘察得出小偷是爬窗进入，墙上的泥脚印清晰可见。

唐女士说：“本来这么点小事也不想麻烦你们的，被偷的东西不值钱，就是想想小偷跑到家里来有点后怕。还好我家辅房不通主房，不然不知道会出什么事。这些土鸡蛋是好不容易攒起来，本来是准备送给侄女补身子的，这小偷真是可恶。”

民警通过路面监控锁定了嫌疑人张某，并于5月16日上午将其抓获，在张某家中的厨房里，民警发现了被盗的土鸡蛋和大米。被抓时，嫌疑人张某说：“因为没上班没有收入，

也没有事情做，就想着偷点东西给自己吃吃用用，鸡蛋和米我都还没来得及吃呢。”张某本以为偷点小东西应该没人追究，没想到这么快就被抓了。

看着失而复得的土鸡蛋和大米，唐女士的丈夫连连向民警表示感谢。正在上班的唐女士也通过电话感谢民警：“本以为一点小东西，抱着试试看的心情报了警，没想到你们这

么重视，土鸡蛋我们不要了，你们这么辛苦，给你们补补身子吧。”

民警婉言相拒，将土鸡蛋和大米发还给了唐女士的丈夫，并嘱咐以后家中要关好门窗，加装监控。

最终，张某因盗窃被市公安局处以行政拘留十三日的处罚。
（通讯员 滕雄飞）



三都镇春江源村一排水渠杂草丛生、橘子乱倒

本报讯 近日，市治水办工作人员根据三都镇群众提供的线索，发现一例河湖岸线安全盲区问题：三都镇春江源村有一条排水渠杂草丛生，大量废弃橘子倾倒在水渠里，污染了水体，影响了周边生态环境和防汛安全。

市治水办发现情况后，

欢迎社会各界和广大群众积极提供相关问题线索，有问题线索请拨打建德市治水办信访投诉电话0571—58309806、0571—58309811，杭州市治水办信访投诉电话0571—88156865。投诉内容主要包括：沿河企业有非法、非正常排污情况；养殖场、矿山、采石场、水泥搅拌站存在水环境污染问

题；垃圾填埋场、乡镇垃圾中转站的渗透液直排外环境或偷排雨水管网；饮用水水源保护区未设置物理隔离，存在污水直排等环境违法问题；水面有明显漂浮物、垃圾等水体污染现象，以及其他涉及黑臭水体的现象。信访投诉时间为工作日9:30—11:30、14:00—17:00。

（市治水办）



凡提供的线索，一经查证属实
将对首个举报人
给予一张价值50元电话卡奖励

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



本报讯 燕子筑巢，寓意着好运将至，然而位于罗桐社区新安路49幢廊檐下的燕子窝着实让居民头疼。昨日，居民小组长姜阿姨向社区反映，初夏雏燕出生，燕粪掉落，一不留神就会落在居民头上，满地的燕粪还影响楼道卫生。

社区工作人员立即到现场查看，发现燕粪的确影响楼道卫生，也影响居民出入。围观的居民纷纷发表自己的意见：“拆了燕子窝，小燕子就无家可归了。”“不拆，燕粪影响卫生啊！”为此，社区工作人员想到了两全其美的办法，用泡沫板在燕子窝下面做一个临时的接粪板，让燕粪掉落在板上，待雏燕长大飞走后再做个固定的板子，既保住了燕子窝又解决了燕粪掉落的影响。

社区法律顾问徐律师表示，针对城区建筑物上的燕子窝能不能拆，目前没有法律法规细分，但毕竟鸟类是生态系统的重要组成部分，保护鸟类，对维护生态平衡和保持生物多样性都具有重要意义。

（通讯员 唐建浩）

雏燕扰民遭投诉

社区巧妙解民忧

行政服务中心至罗桐社区晚班车开通

本报讯 为更好地服务群众，方便市民出行，近日，市交通运输局牵头市公共交通有限公司新增运行行政服务中心至罗桐社区晚班车。

据了解，行政服务中心发车时间段为18:00至20:30，中间班车发车间隔半小时。线路走向为行政服务中心至罗桐社区再回行政服务中心（末班车由罗桐社区开往汽车东站），途经洋安家园西、洋安大桥、新安路、汽车东站、市妇幼保健院等。原东站至市妇幼保健院晚班车暂停运行。

市公路与运输发展中心相关负责人表示，行政服务中心至罗桐社区班线的开通，方便了洋安地区群众的出行，也为主城区群众到洋安休闲、娱乐、购物提供了便利。

（记者 许奇平）

